

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.11.2010 21:31:00

формирования заключения врача: 25.11.2010 22:07:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/193624/answer/193625>



Заключение врача

Окончательно это не установлено. Предполагают, что чаще всего появление этих папул связано с повышенным уровнем мужских половых гормонов, которые стимулируют, через определенные механизмы, пролиферацию эпителия, проявляющуюся в виде таких папул. Наиболее часто это встречается у необрезанных мужчин.